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POUK NA DALJAVO 11.–15. 5. 2020 
 

 V tem tednu pouk za vse dijake še vedno poteka na daljavo. 
 

 Priporočamo, da se pri dijakih zaključnih letnikov zaključijo vse ocene še pred 
vrnitvijo v šolo, to je do 15. 5. 2020. V izjemnih primerih (zlasti v primeru popravljanja 
in izboljševanja ocen) se zaključevanje lahko izvaja tudi v času 18.–22. 5. 2020. 

 

Na podlagi sproščanja omejitvenih ukrepov se na področju srednjega šolstva, ob upoštevanju 
strogih zdravstvenih ukrepov,  18. 5. 2020 v šolske klopi vračajo dijaki, in sicer predvideva se: 
 
1. VRNITEV V ŠOLO ZA DIJAKE ZAKLJUČNIH LETNIKOV 
 

 K pouku se vrnejo dijaki zaključnih letnikov, ki bodo imeli priprave na maturo in zaključni 
izpit po prilagojenem urniku z izključno maturitetnimi predmeti in z zmanjšanim številom 
dijakov v razredu (do 15). Zato so potrebne predhodne prijave. 

 Pri predmetih, pri katerih po presoji šole oz. učiteljev pouk enako kakovostno poteka na 
daljavo, nadaljujemo s takšnim načinom dela.  

Podrobna navodila o vračanju dijakov v šolo bodo maturanti prejeli v tem tednu.  

 
2. VRNITEV V ŠOLO ZA DIJAKE NIŽJIH LETNIKOV 

 
 Po presoji vodstva in strokovnega ali učiteljskega kolektiva se lahko v šole vrnejo tudi dijaki 

nižjih letnikov, ki nimajo ustrezne tehnične podpore ali potrebujejo dodatno učno pomoč 
za uspešen zaključek šolskega leta ter tudi dijaki, ki zaradi nastale situacije s poukom na 
daljavo niso mogli pridobiti ustreznega praktičnega znanja in ga ne bo mogoče 
nadomestiti v prihodnjih šolskih letih.  

 Na šoli skupaj z učitelji še preverjamo, kakšne so potrebe za vrnitev v šolo za dijake nižjih 
letnikov. Prizadevamo si, da bi pouk za večino dijakov zaključili na daljavo. V kolikor bi se 
izkazalo, da posamezni dijaki potrebujejo dodaten obogaten pouk na šoli, jih bomo o tem 
pravočasno obvestili.  
 

3. Vsi ostali dijaki se bodo do konca pouka še naprej izobraževali na daljavo.  
 

 
Želim vam prijeten začetek novega tedna in veliko zdravja. 
 

 
Damjana Papež, 

ravnateljica 
 
 
 


